2 5 OKT 1949



Вечер оперетты



Сдени из второго вита музикальной комедии «Вольный ветео» лау-вата Сталивской премии И. Дукиевского в постановие Овисо-о объестием стветра вузкомедии. В роли Явко—артист В. повае, в роли Стелли—Е. Деника,

B зыкальной комедии по праву можно считать творческим стчетом омичей карагандинским врителем. уш компертную програ B программу оозыную жомперуную программу жилочены сцены, дуэты, арин почти всех спектиклей, которые с большим успехом идут на сценах шактерских клубов Караганды.

Усиех вечера оперетты им и какой ре вельзя об'ясимть тем, что эрителю преподнесии только то лучшее, что вмеется в театре. Нет. Все оперетты смигай в театре. Нет. Нее опе-ретты смигай воготоряен-ный прием требовательной гориятикой аудаторям. В этом заслуга творче-ского коллектива театра, главного режиссера С. Б. Турева, главного цирижера Д. Л. Палей в оформителей Спектанной спектиклей.

сиен и дуэтов из оперетт ведущими витерами театра Е. А. Деминой и В. Е. Фразе. Наш вритель хорошо помнит их по спектавлям «Вольный ветер» и «Веселая идова». В. А. Денина и В. В. Фразе имеют хорошие вокальные данные, ме данные, которые в сочетании прекрасной игрой приносят актеи неизменный успех. В исполнении Г. В. Палей и И. И.

Бовоплева фрагменты из музыкальной помедии Соловьева-Седого «Верпый «Верпый други звучат преникновению, с тем адоровым, реалистическим конором, который столь присущ Онскому те-этру. С такой же силой Г. В. Паней сумела создать в воротенькой сцене образ Янари из оперечты Рябова «Сорочинская приарка». Распрычие разнесторонных черт характера созданесторовных черт карактера созда-ваемого гереа самос труднос в работе актера над образан. Г. В. Пален впол-не справилась с этой задачей, как не справилась с этой задачей, как и артист В. И. Раутбарт—возлюблени артист К. И. Раугварт—водиовлен-ный Хиври. Естати, е игре послед-него. В. И. Раугбарта в тежтре счита-ют молодым актером. Но везрасту это, быть может, и так. Но когда смотрины спектакин, видины мастер-ски слепленные В. И. Раутбаргов оби в «Балдерке» и в «Сорочиикой ярмарке», то нельзя не пове-рить, что перед зрителем предстает иногообещающий актер. Хочетея голько пожелать актеру, чтобы он ской ярмарке», не звоупотреблял своими способнос-тями актера с виорястическим укловиористическим укло перенгрывал в де без соот ним, не пе спенах, где отдельных ответствующей.

сдерж ся де дешевых внешних эффектов, торые только снизят общее досто ство созданного обрава На молодых актеров

жолько это можно было заметить з время пребывания омичей в Барарии де) большие надежды подает А. Ф Лицатов. В этом еще и еще ри убеждаешься, слумая в его исполи-ния с актрисей Дарисей Миропенко дуют из оперетты Кальмана «Дьяволь-Баль. Актер то Ену ский наседник». Ак произвел опъянсние. избежать излишней VERNINCE излишней намграниости, которые передко вотре-чаются в сценках такого рода. Способный молодой звтер Д. А. Шевпож в концерте, как, впрочем, всек спектаклях театра, высту своей, присущей ему, форме. деончик ил «Блядерки» и Яги Напотимперист на «Свадьбы в Маниновке» не похожи одни на другого: Шевцова нет штампа, он полон т

ческих исканий. Но и нельзи сказать, что оба этр образа не близки Д. А. Иговному. Не BAISTING BORNE. персонажи, сизбвадачливые враив, персонкая, съем-женные автораки большем материа-лом для юмора, — Наполеенчик и Яшка сделаны своеобразно, по-шек-повски. Каждое движение рассчитановски, паждое движение рассчита-но, ин одеой пешеей мемяки, не од-вого лишиего жеста раци того, что-бы смешить публику. Но эритель я бев того смеется. Хороный Таким и

должен быть настоящий юкор С больной темиотов, неподлежьной искренностью встречает эригель артиство В. А. Менари и К. А. Мунцева. Обладал Высокой вокальной культурой, она сумене повазать все отгенка, сти свена голесовых данных. Испод-ненные яки арин из «Сельня» «Сельва» яркое тому доказательство.

С высокем инстерством солируют балетных номерах обинерной грамиц вечера онеретты В. Сориш, Юрий Касатов, Серафина гвикая в Миханя Седо живо и витересно ведет концерт

Юрий Блохин. Отдельные недоработки, кот лишен концерт, не снижают щего уровня вечера прошел с большим ус оперетты.

нинолаев. H. DARDOR.